
やはたさわやか健康講座アンケート

問 1 あなたの年齢は何歳ですか？

平日の実施であったため、参加者が高齢者に偏

った。

問３ 裏山歩きの距離はどうでしたか？

問５ 次に開催があるときは参加しますか？

多くの方が、参加を希望しています。

（佐伯運動公園～荒谷林道往復：回答者５０名）

問２ 性別は？

女性の参加が多かった。

問４ 本日のイベントに参加した目的は？

（複数回答可）

参加目的 回答数 比率（％）

健康づくり 31 62

自然を楽しむ 38 76

友人等の交流 7 14

近所だから 8 16

その他 1 2

問６ ご意見、ご要望があれば

・天気にも恵まれ楽しい日でした。

・楽しい山歩きでした。

・楽しかった。

・とても楽しく歩けました、又参加したいです。

・良かったです、有難うございました

・ワンゲルの皆さん、有難うございました。♡

・山道整備もしていただいたと伺いました。おか

げさまで、山の緑、さわやかな空気を充分に味

わうことが出来ました。素敵な企画をありがと

うございました。

・とても楽しい山歩きでした。

・今回、花・木の説明をしてくださる方がいらっ

しゃたのでちょっと「きつい」と思ったときも、

どうにか乗り切れました。有難うございました。
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